

盧維思

個人履歷

自 1972 年起我便一直在香港生活和工作，先後擔任英文老師和英文《星報》的記者；1974 年廉政公署成立後，我先後任職於公署的執行處及防貪部門，直至 1980 年入職香港政府出任政務主任。



歷任不同職務後，我於 1997-2000 年出任財政司司長辦公室工商服務業推廣署署長，並於 1999 年同時被委任為香港特區政府首任旅遊事務專員。在同期出掌這兩個職位時，我獲委任為與華特迪士尼公司商討在香港興建迪士尼樂園的首席談判員。於 2000 年 7 月，我獲授命成立投資推廣署（香港特區政府推廣投資的機構），並成為首任投資推廣署署長，直至 2008 年 12 月退休。投資推廣署在我任內贏得多個獎項，包括曾當選為亞洲區最佳投資推廣機構。

我在政府任職期間，累積了相當豐富的商務經驗及與各界建立了深厚的人脈關係。我曾擔任亞洲博覽館的主席五年、領導籌備建設及營運這間公私營合作公司。我亦是香港國際主題樂園有限公司（擁有香港迪士尼樂園）第一任董事，以及曾任香港鐵路有限公司、九廣鐵路公司，以及其他法定機構的替代董事。

此外，在我退休後這十幾年間，我參與了媒體工作，是《南華早報》的定期專欄作家，並為《信報》和英文《中國日報》撰文，每周我亦於香港電台擔任時事節目的客席主持。

於 2001 年我成為回歸後，香港歷史上首位外籍公務員歸化入籍中國國籍的人士。

盧維思編制

日期: 2021 年 11 月 4 日

數量: 1

選舉廣告

相關經驗和個人專長

我深信就著我個人的履歷將會為我帶來很多寶貴的經驗做立法會的工作。

我對香港特區政府的架構和運作、政府與行政會議和立法會關係等方面，都非常了解和熟悉。

擔任政府職務期間，因工作關係我需經常出訪，前往世界各地宣傳及推廣香港作為跨國企業營商的首選，並宣傳香港作為跨國企業通往內地發展商貿重要的踏腳石。與此同時，我也經常往返內地，向不同企業解說香港可如何發揮成為內地投資者走向國際市場的最佳跳板。在任職旅遊事務專員期間，我深刻認識到本地旅遊業的優勢，並取得與旅遊業相關的重要工作經驗。我相信，以我的人脈網絡，以及過往在不同工作崗位所累積的經驗，在未來要向國際商界宣傳香港這個國際金融商貿中心的吸引力和優勢時，必定能夠為香港作出貢獻。

我也與本地的國際商業機構有深厚的聯繫，因此我與國際傳媒，包括海外和駐港的國際傳媒機構同樣稔熟，且一直保持良好關係。若我當選，這些聯繫和經驗將會轉化為我服務香港的實力，令我可以在推廣香港的工作上，爭取到更堅實的成績。

在過去十多年議政論政的過程中，我對政府政策是以是其所是、非其所非的態度作出評論，在我看為正確的政策，必予以支持，在我認為不對的範疇，必會提出有建設性的建議。若我當選立法會，亦會繼續以此態度做好工作，監督政府。

現時公職及機構聯繫

香港露宿救濟會(自 1980 年已為救濟會董事，現任會長)

香港董事學會成員

香港英商會成員

盧維思編制

日期: 2021 年 11 月 4 日

數量: 1

選舉廣告